



Сотрудники следственного управления СК России по Республике Калмыкия поздравили ребят с Международным днем защиты детей



1 июня 2018 года в Международный день защиты детей сотрудники следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия во взаимодействии с БУ РК «Республиканский комплексный центр социального обслуживания населения» организовали праздник для детей, устроив мероприятие в одном из кафе города Элиста. На праздничном обеде детей развлекала команда аниматоров с различными играми.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1232230>